



“航天科工奖学金”颁奖仪式举行 北京大学15名学子首获奖励

<http://www.firstlight.cn> 2010-05-24

2010年5月20日上午,北京大学2009年度航天科工奖学金颁奖仪式于北京大学英杰交流中心第四会议室举行。

中国航天科工集团第四研究院党委书记兼副院长杨西玲、中国航天科工集团第四研究院人力资源部副部长张锦平,北京大学校务委员会副主任王丽梅、北京大学教育基金会秘书长邓娅、北京大学学生工作部副部长查晶等出席了颁奖仪式。仪式由北京大学教育基金会副秘书长李榕主持。

北京大学校务委员会副主任王丽梅首先发表致辞,她代表学校对中国航天科工集团为北京大学的教育事业所做出的贡献表达了诚挚的感谢。她在致辞中提到,航天科工集团实施的“人才强企”战略展现了其独特的发展眼光,而其集团内部优秀的企业文化更值得获奖学生体会学习,希望同学们心存感恩,珍惜荣誉,认真读书,踏实做事,勇敢挑战,积极探索,争取成长为建设祖国的中流砥柱。

中国航天科工集团第四研究院党委书记杨西玲表示,中国航天科工集团是一个讲科技、讲创新的企业,在发展企业的同时十分注重履行自身的社会责任。她希望通过航天科工这项奖学金的设立,加强与北京大学之间的校企合作,并推动“产学研”一体化的进程。她鼓励获奖同学再接再厉,早日成长为祖国航天事业的栋梁之才。

随后,北京大学学生工作部副部长查晶介绍了航天科工奖学金的评审情况,并宣布获奖名单。在2009年的评选过程中,学校严格遵守奖学金评选的规定程序,秉承公开、公平、公正的原则,由院系和学校奖学金评选委员会共同评选出15名学生为此项奖学金的获得者。

最后各位出席颁奖仪式的嘉宾和学校的领导共同为航天科工奖学金的获奖学生颁发了证书。获奖学生纷纷向中国航天科工集团对自己学业科研的支持与肯定表达了衷心的感谢,并表示一定会珍惜获得的荣誉,努力学习,不断进取,对学校、社会和祖国做出贡献。

2009年,中国航天科工集团在北京大学设立“航天科工奖学金”出资10万元人民币奖励15名优秀学生。本年度获奖同学是第一批获得航天科工奖学金的学生,此次亦是中国航天科工集团首次在北大举办颁奖仪式。

[存档文本](#)